

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

Следственный комитет Российской Федерации проводит конкурс «Юный следователь»



В целях отбора участников, проявивших наивысший уровень подготовки в области истории, обществознания, для поощрения путевкой на профильные смены по дополнительной общеобразовательной программе «Юный следователь» в организации и учреждения отдыха и оздоровления Следственный комитет Российской Федерации проводит ежегодный конкурс «Юный следователь».

В конкурсе принимают участие дети, внуки сотрудников следственных органов Следственного комитета, а также обучающиеся образовательных организаций Следственного комитета, кадетских классов образовательных организаций, в которых, в соответствии с договорами, заключенными со Следственным комитетом, реализуются дополнительные общеразвивающие образовательные программы, направленные на подготовку несовершеннолетних к государственной службе в следственных органах Следственного комитета, а также обучающиеся общеобразовательных организаций Российской Федерации от 11 до 17 лет, проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Конкурс проводится на региональном и федеральном уровнях. Проведение регионального этапа конкурса осуществляется конкурсной комиссией следственного управления



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике, которая:

- осуществляет отбор конкурсных заданий для рассмотрения вопроса об их участии в конкурсе;
- отбирает участников конкурса на соискание звания победителя и призеров конкурса;
- подводит итоги конкурса, определяет победителей и призеров конкурса.

Темы и содержание конкурсных заданий размещены на официальном сайте Следственного комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Работы от авторов, изъявивших желание принять участие в конкурсе, принимаются до 10 марта 2021 года в отделе кадров по адресу: 426034, г. Ижевск, ул. Лихвинцева, д. 49, каб. 302, телефон: 8(3412)41-39-32, адрес электронной почты: OK@18.sledcom.ru.

21 Февраля 2021

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/news/item/1542020